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令和４年度 第２回帯広市緑化審議会 議事録（概要） 

 

１ 日  時  令和４年 11月 22日（火）10：30～11：45 

２ 場  所  帯広市役所 庁舎 10階 第６会議室 

３ 出席委員  橋本委員長、天内委員、小原委員、折出委員、嶋宮委員、清水委員、中田委員、 

西岡委員、三品委員、三日市委員、渡邉委員 11名 

（欠席：勝見委員、鎌田委員、廣瀬委員、藤平委員 ４名） 

４ 事 務 局   和田部長、久保室長、林中室長、中村道路維持課長、樂山みどりの課長、 

黒野みどりの課長補佐、嵯峨みどりと花の係長、丹羽主任、高橋主任補、中山主任補、 

上野係員 

 

５ 議  事 

（１）報告事項 

・帯広市緑化審議会の概要 

・第七期帯広市総合計画と第２次帯広市みどりの基本計画 

（２）その他 

 

６ 議事概要 

（１）報告事項 

・「帯広市緑化審議会の概要」について 

   （事務局から内容説明） 

・「第七期帯広市総合計画と第２次帯広市みどりの基本計画」について 

（事務局から内容説明） 

委 員： 令和５年度以降の事業実施にあたり、コロナ対策について何か決まったことがあるのか。 

事務局： 基本的にはイベント等を行う際の換気、人との適正な距離の確保など、国や道から指示さ

れている事項を遵守しながらイベント等を開催していく形になると思う。後は、例えば屋外

でできるものは屋外で行う等、事業内容を踏まえた上で感染対策に取り組んでいくことにな

ると思う。現在、コロナ対策について国等から新しい動きが出ていないので、今の対応を続

けながら事業を継続していくものと考えている。 

委 員： 感染対策というより、逆に感染はこういう形ではしないので屋外ではマスク外して活動で
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きるということをもう少し行政の方で啓蒙していてほしい。マスクを外して帯広の森で美味

しい空気を吸えるということが帯広の森に来てもらう一つのきっかけになると思うので、そ

の辺について何か施策とかがあればお願いしたい。 

委 員： 第一次推進計画の事務事業評価の「帯広の森づくり活動促進事業」は、時代の雰囲気だと

かを踏まえて見直しについてどう考えているのか。 

事務局： 今現在私共が取り組んでいる事業のほかに、はぐくーむの指定管理業務で対応している部

分がある。はぐくーむの指定管理は来年度契約が更新され、その中で森づくり活動事業の促

進について、今後新しい指定管理者と協議していく予定となっている。 

委 員： 慶事記念樹の引換件数の推移について確認したい。また、「第２次帯広市みどりの基本計

画」の基本方針３「みどりの保全と管理」の中の公園緑地等とは、街区公園までか、街区公

園の下の公園も入っているのか。それから、指標にある団体とは、どんな組織なのか。 

事務局： 慶事記念樹の引渡本数は、令和元年度は 430本、令和２年度は 415本、昨年度は 404本で

推移している。昨年度、緑化審議会で樹種の見直しについて議論され、来年度配付する分か

ら一部の樹種が変更となる。 

     公園緑地の範囲は、街区公園やポケットパークのほか、河川緑地のような部分まで含まれ

る。ただし、地域で管理しているチビッ子広場は含まれていない。 

団体は、町内会が主たる一番の団体となっている。そのほか、環境課で行っているごみ拾 

い等のクリーン活動をアダプトプログラム的に行っている方たちも含まれる。 

 

（２）その他 

委 員： 帯広の森自体が、吉村市長が田園都市構想の中で考えて作られてきていると思う。という

ことは、帯広の森があって帯広の市街地が形成されていることになるので、市民の方にもこ

ういう意義があるということをもう少し周知してほしい。例えば、総合計画の中でも帯広の

森の位置づけがただの緑化とかではなく、帯広のまちづくりの原点であるという考えの元に

施策等を行ってほしい。その辺のまちづくりについて、市民、行政の皆さんにも理解いただ

き、50周年事業をやってほしい。 

街路樹は、きちんと維持させるのであれば、もう少し街の景観を考えた剪定をしてほしい。 

事務局： 帯広の森の周年事業は、これから具体的な内容を詰めていくので、今回の意見は参考にさ

せていただく。 

事務局： 街路樹は、今回の意見を元に現地を確認し、バランスよく樹形を保つような剪定に努めて
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いきたいと考えている。 

委 員： 「第２次帯広市みどりの基本計画」の基本方針４「みどりの多様な活用」に動画、写真の

撮影等とあるが、もう少し具体的な内容を紹介してほしい。 

事務局： 代表的なところでは、緑ヶ丘公園は街中に近い人気のある公園で、最近特にロケーション

を求めて結婚式の写真撮影やテレビ、ドラマ、コマーシャルのロケがあり、この件数に含ま

れている。ほかの代表的なものでは、氷まつり等も入っている。そのほかには、とかちプラ

ザの南側にある南公園ではとかちマルシェ、緑ヶ丘公園の多目的広場では演劇や消防団の放

水訓練と多様な形で利用されている。 

 


